

# 万元现金露天摆放无人动

## 岳西青年一万多元忘在车站附近商店,半小时后如数拿回

星报讯(吴均奇) 一万多元人民币放在公共场合,你觉得会发生什么?被人“拿”走?! 5月2日,一顾客把一万多元现金遗忘在岳西县汽车站附近某百货商店外的摊点上,来来往往的行人看见了没有一个人拿,直到半小时后,失主回来才将钱拿走。据商店老板娘回忆,当天,一名男青年

在她店内买了一瓶冰红茶,付了钱之后就走了,却不知道他将一叠现金忘在外面的摊点上。从那些现金的厚度判断,足有一万多元。没过一会,一顾客对她说:“老板娘,你家真有钱,钱都放在外面!”当时老板娘以为这位顾客在开玩笑,没有理睬。后来,又有人问她钱怎么放在摊点上,她这才

仔细看了一下外面的摊点,“当时吓了一跳,摊点上怎么会有这么多的钱?”但老板娘也不敢拿,因为她知道失主一定会回来找的,万一动了这笔钱,失主会因为钱的数目或其他方面问题和她纠缠怎么办?果然,半个小时后,那名男青年回来了,问有没有看到他的钱,这才将钱拿走。

“一万多元没有任何遮掩放在外面,而车站附近人口流动量又非常大,行人只要伸手就能顺手拿走,这样的事真是太险了!”商店老板娘说。“以前也有人买了东西,钱付了后,东西却忘记拿走,但像这样将大把钱丢在这里的,还真没有见过这样粗心的人。”



5月3日,在亳州市谯城区十九里镇十九里村,市民在采摘芍药花。近日,著名芍药产地亳州市12万亩芍药花竞相开放,花香四溢,景色宜人。  
张延林 文/图

## 安徽再斗“旱魔” “打”下珍贵春雨

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省气象局获悉,5月2日下午至3日清晨,我省气象部门抓住有利作业天气,全力组织开展地面增雨作业。截至5月3日6时,阜阳、宿州、亳州、淮北、滁州、蚌埠、六安等7市23县共实施作业84点次,发射炮弹160发,发射火箭弹448发。在自然降水和人工增雨的双重作用下,作业区和影响区普降小到中雨,对当前旱情起到一定的缓解作用。

据了解,3月份以来,安徽降水持续偏少,气温偏高,导致旱情再次显现,目前全省小麦受旱面积已达1500多万亩。

## 我省高速公路 准备迎接国检

星报讯(记者 王玉) 刚刚过去的“五一”假期对我省的道路着实进行了考验,那么,能够应对小长假的火爆运输是否可以说我省高速公路质量好、通达顺畅呢?五年一次的全国干线公路养护管理大检查将给出答复。作为第三批受检的省份,我省公路将于5月上旬接受交通运输部检查组检查。

据了解,本次国检不仅是对我省“十一五”期间干线公路养护管理工作的一次全面检验,与道路相关的收费站、服务区、加油站、治超站、养护道班等“窗口单位”也必须规范化、标准化管理和服务。

## “省考”笔试成绩昨日公布 六安先睹为快,合肥争取今明公布

星报讯(记者 刘元媛) 昨晚8时过后,省城王先生赶紧回家打开电脑查询自己的“省考”笔试成绩。据悉,报考我省2011年公务员招考职位的考生在昨晚8点之后,可登录全省查分网站——省人事考试网查询笔试成绩。由于查询人数过多,王先生只能一遍又一遍地刷新网络。而报考六安市招考职位的考生就幸运多了,昨天下午3时左右,记者发现六安市人民政

府网、六安市人才网已提前公布了报考该市招考职位的考生笔试成绩。

记者昨日从六安市考录办获悉,该部门工作人员昨天到省里拿了该市考生笔试成绩,回去后就成绩发布出来了。六安市考录办一位工作人员表示,考生都非常关注笔试成绩,既然已经拿到了就公布出来。据了解,该市公布的笔试成绩仅为考生卷面成绩,并不含少数民族加分等。六

安人才网发布公告称,面试(警察职位体能测试)入围人选名单、资格复审事项将于5月6日左右发布。

记者昨日从合肥市公务员局获悉,该局也拿到了考生的笔试成绩,目前正在抓紧对报考该市的考生成绩进行加分工作。

“我们会尽快把成绩公布出来”,合肥市公务员局一位工作人员表示,争取在今明两天把加分之后的最终成绩公布出来。

## 一次跳河未遂,为何再次轻生?

### 亳州一女子跳河身亡,死者有割腕痕迹

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 近日,在亳州市华佗中医院东侧,一女子跳进宋汤河,不幸身亡。据目击者称,当天上午该女子试图跳河被及时营救,晚上该女子再次跳河,造成悲剧。

据附近居民称,当天晚上8时许,他听到河里“扑通”一声响,循着响声望去,发现

河里有人在挣扎,但因自己不识水性,便一边打电话报警,一边寻求其他居民帮助。公安和消防人员赶到后,经过半小时搜救,找到落水者,但是落水者已经因为溺水时间太长而不幸身亡。救援人员在女子的口袋里发现了一部手机和一张照片。

据目击者李某称,落水女子被打捞出

来时,他便认出了该女子,该女子当天上午在该市老年大学附近曾经试图跳河,被附近居民及时发现并营救出来,但是该女子晚上再次跳河,最终造成悲剧。

据出警民警介绍,经过调查,该女子姓李,今年23岁,系亳州市十八里镇人,经法医检查,该女子身上有割腕的痕迹。

## 一段畸形恋情 毁掉两个家庭

星报讯(记者 陈明) 有着两年畸形恋情的一对相隔千里的男女,到黄山游玩期间在“谈婚论嫁”时发生争吵,该男子一怒之下竟用鞋带将其勒死。日前,该案在黄山市中级人民法院开庭审理。

当涂县博望镇男子颜某两年前在当地某洗浴中心偶遇在此打工的江苏灌南县女子徐某,两人感情迅速升温。事情传到颜某妻子耳里后,在苦口婆心劝说无效的情况下,其妻离家出走。

自从妻子离家后,颜某想和徐某结婚的欲望更加强烈,便只身前往灌南县找到徐某,并于2010年12月6日携其到黄山,随即入住屯溪区某酒店。颜某原本打算借此游玩之际,与徐某商谈让其回家继续和丈夫闹离婚,但徐某以各种理由回避,颜某顿感大失所望,发生争吵。失去理智的颜某拿起鞋带勒死女友后连夜逃回当涂县家中。想到自己刚刚犯下的命案,颜某追悔莫及,遂拨通了村书记的电话,随后投案自首。

## 彩票销售员竟是13年前杀人犯

星报讯(记者 陈明) 13年前的中秋夜,27岁的刘某翻墙进入黄山市屯溪区前园南路75岁老人陆某女婿家中盗窃时,被老人发现后,刘某用钝器击伤其头部,致老人抢救无效身亡。日前,该起陈年积案被屯溪公安分局成功破获。

1998年10月5日是中国的传统中秋佳节,当人们沉浸在团圆的喜庆中时,呼啸的警车声打破了节日的气氛,老人陆某惨遭

小偷的毒手。老人在送到医院抢救的三天里没给儿女们留下一句话,带着遗憾就撒手而去了。

事发当晚,作案后的刘某迅速逃离现场,数日后得知被击伤老人不治身亡的消息,他立即潜回了无为县老家。刘某在老家东躲西藏,一转眼3年过去了,一切风平浪静,当初担惊受怕的刘某暗暗沾沾自喜。刘某打点行装再次来到黄山,大摇大

摆过起了正常人的生活,数年后,对生活充满向往的刘某从当初的小打小闹转行,正规干起了彩票销售,然而,警方的突然出现彻底打破了刘某的幻想。

记者从屯溪区警方获悉,案件发生后的13年里,公安机关一直未停止对该案的侦查,经过民警不懈努力,日前终于锁定犯罪嫌疑人刘某,并一举在某彩票销售点成功将其抓获,现已执行逮捕。